

玩家指引

□ 记者 杨柳 文/图

夏日炎炎 荷花正艳



夏日里,荷风送香,又到了赏荷的好时节。吹着习习凉风,闻着阵阵荷香,沁人肺腑,使人陶醉。

荷花,就像凌波仙子,在阳光下亭亭玉立,婀娜多姿。荷花是我国十大名花之一,它不仅花大色艳,清香远溢,而且有着极强的适应性,既可广植湖泊,蔚为壮观,又能盆栽瓶插,别有情趣。自北宋周敦颐写了“出淤泥而不染,濯清涟而不妖”的名句后,荷花便成为“君子之花”。由于“荷”与“和”、“合”谐音,荷花也是和平、和谐的象征。

夏日,就让我们相约去赏荷花,闻荷香,品莲子,感受一下接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红的美景吧。

赏荷花,我市有一些不错的地点,小记为您推荐如下:

荷开会盟碧波中

地点:孟津县会盟镇黄河滩区

时间:7月~9月

特色:目前,会盟镇正在举办第七届洛阳会盟荷花节,经过6年的发展,会盟的万亩荷花风景区已成为集农业生产、旅游观光、田园风情体验等功能为一体的农业观光生态园区,景区内不仅有碗莲、白洋淀红莲、西湖红莲、白千叶、大红袍、赛牡丹等



错季节观赏荷花品种120余种。仲夏时节,这里一碧万顷的荷塘,绚丽多姿的荷花吸引了大量游人。

据介绍,景区内不仅可以赏花,还可观鱼、垂钓,游客还能骑乘沙滩摩托车、沙滩自行车玩耍。最近这里还将举办沙滩比赛,还有荷香鸡、荷香兔、荷香鱼、荷香粽子、荷香水饺等您来品尝,是不是很诱人呢?

出游路线:市民可乘坐一运公司县际直达扣马的专线车到景区,专线车每20分钟一班;自驾车者可驾车沿洛常路行至会盟镇十字街口,再向北可直达万亩荷塘景区。

隋唐十里荷风香

地点:隋唐城遗址植物园

时间:7月~9月

特点:每年7月,隋唐城遗址植物园内的荷花竞相开放,引来不少市民前来赏花。放眼望去,近30亩的水面上,荷花竞相绽放。微风拂过,荷叶如波浪般此起彼伏,荷花尽情舒展着花瓣,在风中左摇右摆,成为炎热夏天一道清凉美景。

据了解,隋唐城遗址植物园内的荷花共有百余品种,如天真出浴、中日友谊莲、娇容三变、秋水长天等。游客穿行在荷花丛中赏花、闻香,流连忘返。植物园除了荷花,百日红和月季也开得正艳,可供游人观赏。

出游路线:您可乘26路、29路、34路、37路、60路、62路或68路公交车到该园赏花。

洛浦荷花也可人

地点:洛浦公园洛神浦橡胶坝下方华林苑

时间:7月~8月

特点:洛浦公园里的荷花种植面积不大,有七八亩的样子,但胜在周围环境好,交通方便。站在洛河边上,看那荷塘里,荷叶层层叠叠,碧波之上花团锦簇,争奇斗艳,荷香袭人,沁人心脾。红的嫣然如霞,白的清丽典雅。偶有蜻蜓飞舞其间,展现一幅“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”的美景。

出游路线:去洛浦公园华林苑,可从九都东路柳林街进入洛浦公园即到。市民可乘7路、16路、17路、23路、57路公交车至九都东路柳林路口下车,向南进入洛浦公园即可。

他乡之花

西湖荷花别样红

杭州西湖自古以来就是我国的赏荷名地。南宋诗人杨万里有诗赞誉西湖荷花道:“毕竟西湖六月中,风光不与四时同。接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”

大明湖上荷如画

山东济南的大明湖,六朝时因湖内多生荷花,故曾名“莲子湖”。清乾隆年间状元刘凤诩有联赞大明湖道:“四面荷花三面柳,一城山色半城湖。”荷花更是济南的市花。

周末出发

【骑结号】骑行伊川龙泉寺

活动时间:2010年7月18日7:30

集合地点:骑结号单车行或新区游泳馆

骑行路线:洛阳—郭寨—彭婆—水寨—龙泉寺,来回全程80公里左右。

活动安排:当天中午11点左右到达目的地,参观龙泉寺。大家需自带午餐,喜欢游泳的朋友可在水库中游泳,下午3点返回。

注意事项:1.参加者要具有良好的体力和身体条件,要戴头盔等安全护具,遵守交通规则。

2.因骑行当中消耗体力较大,大家需准备一些高热量的食物和水以补充能量。

报名方式请登录洛阳网(www.lyd.com.cn)洛阳社区骑结号查询。



《黑色闪电》· 打造飞车英雄

俄罗斯科幻动作大片《黑色闪电》本月15日登陆新都汇奥斯卡影城。该片是继《守夜人》和《守日人》之后,俄罗斯制造的又一超级英雄大片,剧情堪称飞车版的“蜘蛛侠”。

《黑色闪电》讲述的是一名叫迪马的莫斯科大学生意外拥有了一辆超级能量飞行战车后经历的人生巨变。迪马也因此从一名普通的大学生变成了一位帮助莫斯科市民的飞车版超级英雄。该片全部在莫斯科实景拍摄,大量街景和空中的镜头为影片拍摄增加了空前的难度,但精良的制作团队完美地完成了特效与实景的融合。影片最后“黑色闪电”和恶势力对决的终极大战,发生在圣诞之夜的虹场上空,美丽的红场夜景和绚丽的灯火,将影片推向高潮。

奥斯卡上周电影排行榜

奥斯卡影城 地址:洛阳新都汇购物广场4层 团购热线:15136370108 影讯热线:0379-63106788

- 第一名 《唐伯虎点秋香II》
- 第二名 《嘻游记》
- 第三名 《枪王之王》

小记带你游宝岛

上月末,本报记者有幸去台湾采访,环游十余天,特撰写系列稿件,为您宝岛行作些提醒——

你的行囊装些啥?

□ 记者 郑凤玲 文 张晓理 图

生活在牡丹花城的洛阳人,如果有去台湾旅游的机会,一定是令人振奋的。可是,从中原城市到宝岛旅游,需带哪些行囊呢?一个大大的行李箱(去宝岛,会有很多东西想买)、一套泳装(垦丁等美丽的海滩会把你诱惑下水的)、防晒霜(户外活动一定是少不了的)等生活物品,自不必说。至于衣服呢,目前台湾温度也是35℃左右,所以衣服大多带夏日短装就可以了。

但有一点要提醒爱美的女士们,一件厚披肩是必须要带的——这是我通过“冰冷体验”得出的教训。

6月24日,我们从福建厦门乘船前往

台湾。一进入船舱,十几摄氏度的低温立即让我们抱肩喊凉,无处躲藏。可我翻遍了所有的行囊也没找到可供取暖的东西,如果仅是白天还好,问题是我们还要在船上过一夜。

幸运的是,在往日月潭去的山脚下,我们发现了台湾生产的“百变魔术围巾”,手感超软,能变换出多种用法,我们买了几条(经讨价还价,一条花了200元台币,约合40多元人民币)。

在台湾的日子里,我越来越体会到这条魔术围巾“物超所值”。山上温度低,穿上当外套;进饭店、商场,空调超冷,变作披肩;空

调大巴车上休息,把围巾拉开,就变身为一件暖和的上衣。不用的时候,叠几下就放包里了,比长衣长裤方便多了。我买了5条围巾,带回洛阳当礼物送人,大家都喜欢得不行。

最后,特别提醒,有一样东西一定要带——驱蚊液!

“台湾的特产之一就是蚊子!”这是我们一位同行大姐的戏言。我们这一路下来,被蚊虫叮咬得不胜其烦。而且宝岛蚊子“功力超强”,叮咬过后,奇痒无比。我的腿上被蚊



子叮咬的红包,回来好几天了都还没有消痒。

所以,美女们,去台湾一定要带上效果好的驱蚊液,不然“热情”的台湾蚊子会给你留下难以磨灭的印记。